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DIY Obstschalen aus Modelliermasse 
 

 

Material 

Modelliermasse z.B. DARWI classic 

Unterlage (z.B. ein Brett) 

Nudelholz oder etwas anderes zum Ausrollen 

Messer 

Schüsselchen als Vorlage 

Alufolie 

Pinsel 

Acrylfarben 

Acryllack 

 

So wird’s gemacht 

Die benötigte Menge Modelliermasse aus der Packung nehmen, den Rest wieder luftdicht verpacken und die Masse 

weich kneten. 

Auf einer Unterlage die Modelliermasse ausrollen und mit Hilfe eines Tellers oder einer Schüssel rund ausschneiden. 

  
Die runde Scheibe von außen auf ein Schüsselchen legen und in Form drücken. Eventuell die Schüssel vorher mit 

Frischhaltefolie abdecken, damit sich die modellierte Schale leichter lösen lässt. 
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Für die Orangen-Schale etwas Alufolie zusammen drücken und in die Modelliermasse drücken um eine raue 

Oberfläche zu gestalten. Mit der Rückseite eines Pinsels lassen sich noch ein paar gröbere Unebenheiten gestalten. 

  
Für die verschiedenen Obstsorten verschiedene Schälchen modellieren und gut trocknen lassen, mindestens über 

Nacht. 

Nach dem Trocknen die Schalen vorsichtig vom Untergrund entfernen. 

Wenn alles komplett getrocknet ist, die Schälchen nach Belieben mit Acrylfarbe gestalten.  

 

  

Wieder gut trocknen lassen und mit Acryllack versiegeln (hier besser 2-3 dünne Schichten auftragen, als eine dicke). 

 

Viel Spaß beim Nachbasteln!  

 


